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Ελένη Κουτούκη

Υπουργείο Εσωτερικών
Δ/νση Οικονομικής και Αναπτ. Πολιτικής
Τμήμα Αναπτ. Προγ/των και Διαχείρισης Π.Δ.Ε
Τηλ.: 213 136 4739
Fax: 213 136 4713
e-mail:e.koutouki@ypes.gr   
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Ane: YIES- MAPKEAA STEGANOY [.stefanou@ypes.or] AOGTON: Tlap 5/4/2019 137
Mpoc  koinovouleftkos@ypes.or
Kow:
o FW: AToGTo] GulmInpwHATIKY SiKaLoROYTIKGY YPRUGTOBTanG Arow Kn@ripuwy
From: EAENH KOYTOYKH [mailto:e koutouki@ypes.ar] -

Sent: Friday, April 05, 2019 11:22 PM
To: mstefanou@ypes.qr
‘Subject: FW: AnogToA oupnhnpLaTIKGY SIKaloAoyNTIK@Y XPNuaToBeTaTG Ao Kneripv M

From: EAévn Kourouxn [mailto:e.koutouki@ypes.ar]

Sent: Tuesday, April 2, 2019 2:37 AM

To: 'kythira@otenet.gr'

‘Subject: AnooTo} GULTANPGUATIKGY BIKaIOAOYTIKGY XPNUaTOBETIoNG Aoy Kniipav

Kahnpépa,
0% GUVEXEID OMEpIVIG oG TIA. ETKOIVNIAG Kl Tou apiB.507/19.2.2019 cyypagoy ag OXETKE pe T XpUATOBEMO 0ag aTTd T0 MpGypapa yia i Duokég KaraoTpoge kai Geopnvicg, umevupilera n
UTIOYpEWaN aTOGTOA TV TTPOBATIG VLY BIKTIOAOYITKGV GUQuNV e Ta 60 opiZoviar oty apiB. 10/7207/7.3.2017 (ADA: WEST4B5XO74ES) eyKUKAIG pag Kai EiBIKGTEa:

. Texuié Aehtio

B. Kripugn mg Trepioxrig o katdoTacn exTkTou avéykng i oxemki BeBaiuon Tou Anpdexou e To TiepiEXGiEVO TIOU avagEperal Ty 17939/30.5.2017 eyKikAIG pag

Y. ExBéoeic- Autoyicg Jnpia

5. Avahurikég poUTIOAOYIONGG

& Quroypagii Tekunpiwon

Ta avwrépw 1oxd0uv Kai yia TaAAIGTEPO aimpd oug (Eyypagd oag api®.4195/30.10.2018).

Mepiootrepec Aermropépeisc yia 1o Mpoypapia, Tic eykukAouS, KaB Kai TT6BeIyja Texvikos Aehtiou SiaTiBevTar oTov SIKTUGKS T8O Tou YTToupyeiou oTV akGAoudn Siadpopr
htto/fwsnw ypes griel/Ministry/Actions/ProgrammaFyrKatastr!
Tia Ty TARpOTITA Kl TV GpTIGTITA ToU GAKEAOU GTG, T avGUTEPL GUNTTANPWHTIKG BIKaIOAOYTIKG Ba TpéTe! va aTrooTakod éxpr T 19° Amrpikiou 2019.

Me extipnon,

EAévn Kouraiikn

Yroupyeio Eowrepikiy
ivon Owovopikiig ki Avarr. MoAmmkri

Tyt 7o Npoyima ki Arayeipiong A E
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Sent: Tuesday, April 2, 2019 2:37 AM

To: 'kythira@otenet.gr'

‘Subject: AnooTo} GULTANPGUATIKGY BIKaIOAOYTIKGY XPNUaTOBETIoNG Aoy Kniipav

Kahuépa,

0% GUVEXEID OMEpIVIG oG TIA. ETKOIVNIAG Kl Tou apiB.507/19.2.2019 cyypagoy ag OXETKE pe T XpUATOBEMO 0ag aTTd T0 MpGypapa yia i Duokég KaraoTpoge kai Geopnvicg, umevupilera n
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. Texuié Aehtio

B. Kripugn mg Trepioxrig o katdoTacn exTkTou avéykng i oxemki BeBaiuon Tou Anpdexou e To TiepiEXGiEVO TIOU avagEperal Ty 17939/30.5.2017 eyKikAIG pag

Y. ExBéoeic- Autoyicg Jnpia

5. Avahurikég poUTIOAOYIONGG

& Quroypagii Tekunpiwon

Ta avwrépw 1oxd0uv Kai yia TaAAIGTEPO aimpd oug (Eyypagd oag api®.4195/30.10.2018).

Mepiootrepec Aermropépeisc yia 1o Mpoypapia, Tic eykukAouS, KaB Kai TT6BeIyja Texvikos Aehtiou SiaTiBevTar oTov SIKTUGKS T8O Tou YTToupyeiou oTV akGAoudn Siadpopr
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Tia Ty TARpOTITA Kl TV GpTIGTITA ToU GAKEAOU GTG, T avGUTEPL GUNTTANPWHTIKG BIKaIOAOYTIKG Ba TpéTe! va aTrooTakod éxpr T 19° Amrpikiou 2019.

Me extipnon,

EAévn Kouraiikn

Yroupyeio Eowrepikiy

Divon Owovopikiig ki Avarr. MoAmmikri
Ty Avarrr. Mpoy/rv ki Arayeipiong A E
Toh-+ 213 136 4739

Fax: 213136 4713

e-maile koutouki@ypes. gr





